2014.11.10 星期-

@白洱微博助力他人"美梦成真"

将有多名网友实现愿望他的美梦是"大家帮大家"

"想去芬兰看极光。""你可以开始办签证了,我给你准备往返机票。"这看起来是不是有点天上掉馅饼的感觉? 最近微博上让网友奔走相告的一条微博是这样的,11月5日22:14,@白洱发布了一条仅四字的微博:"美梦成真。"在这条微博 下面评论,@白洱就会从中挑选出一些完成网友愿望。

11月8日,扬子晚报记者看到,这条微博的评论已达106800多。拥有53万粉丝的@白洱是何许人也?

一帖激浪 两天15个美梦将成真

@白洱今年才20多岁,是广告人。在11月5日发布"美梦成真"后,到11月6日,@白洱已选择了15条微博来回应。11月8日他接受扬子晚报记者采访时表示,这15个愿望,他会在月底前都搞定的。

这15个梦包括,@羞哒哒的肉 丸纸想要的一把二十四股的彩虹 伞,她表示,拥有了这把伞,纵使乌 云密布也能心生喜悦。@vip店员二 万要的是一台兄弟牌电动缝纫机, 以方便做手工。@0921-留言说,想 要去西藏,给雨崩村小学送些东西, @白洱说,这个小学情况若属实,将 收到一万元捐款。@这个天色你害 怕吗想要一个印第安人酋长的羽毛 头饰。@cici0l24想要一台粉红色的 拍立得,每天给儿子拍一张照片。 另外还有网友要平板电脑、手机和 非洲鼓的,都得到了@白洱的回应。 甚至有人要1000元去吃一顿饱饱的 火锅,@白洱也让他私信支付宝了。

更多网友主动加入 助人圆梦

更有意思的是,除了@白洱这15个回应,记者从一万多网友评论中发现,网友间的互助也非常多。比如@青亩说,想要一大包大白兔奶糖,不是普通包装的那种,就是外面的糖果包装也是一颗奶糖形状的那种,圆小时候的奶糖梦。然后就有一位网友@莫chan私信他,要给他寄。他很激动地说,这个世界就是这么美好,希望能把这份美好继续传递下去,不能改变世界,就从力所能及的事开始。还有人求明星签名专辑的,另一个拥有的网友就留言赠送了

@暮年的末世说,最近心累,经济紧张,身体也一团糟,想着给自己一点小希望,就在@白洱的微博下许愿,没想到真的可以拿到燕子姐的签名书,"上午看到回复后有点想哭,谢谢这个漂亮瞬间让我觉得现在或许没那么糟没那么糟浓了"。



博主发三点声明释疑"美梦成真"

在@白洱的微博里会看到一条置顶的帖子,是他6日发布的关于"美梦成真"的一个说明,他用"为什么"、"目的"和"一些说明"来解释这件看起来不可思议的事,以及回应一些关于这个"美梦成真"的质疑。

他介绍说,不久前,一个国外的美梦成真基金帮助一个白血病的小孩当了一天的蝙蝠侠。"当时我像一个少女一样雀跃着准备在国内成立一个这样美好的基金会。咨询了很多朋友,做了很多调查,发现自己想法还是太年轻了,基金成立的各种行政手续,以及基金的管理都是我完全摸不懂的领域。所以才有了那条微博,一个简易版的美梦成真。"

关于目的,"首先我要声明的是,此次行为绝无任何谋利。我们生活的这个地方大缺爱了,有多少人已经很久没有开心得一蹦三尺高、转裙子跳舞"。从一天的微博反馈来说,有些愿望得以实现的人,微博回复说:"谢谢@白洱,今天人品大爆发。"还

有人激动地发了N个感叹号:"谁也别拦我,我要在脚上安上一对弹簧,去楼下弹一会儿。"这些是@白洱想看到的,"我想,我的目的就达到一半了。另一半,需要的是你们。如果你看到别人一个对你来说只是举手之劳甚至是轻松达到的愿望,你帮他达成了,这就是我们大家一起的行为,这个行为让人们相信:爱,就在他们身边。所以我最终的目的就是:你们和我一起完成大家的心愿。这也是我的美梦"。

@白洱也特别做了说明,"这不是公益"。他表示,生老病死、天灾人祸都不建议来找他,有一些更具有职能意义的公益组织以及基金会帮助他们。要房,要车,要iphone、电脑、平板、人民币也基本很少获得关注,愿望和欲望要分清。

"最后,如果这一场网络行为让你备受鼓舞,请加入我,去挑选以及完成那些你可以帮助的梦想。而我,只要还有精力以及能力,那条微博就长期有效。"

网友反馈

"愿望树洞"激起了很多沉睡的梦想

记者发现,很多网友的评论成了某种 倾诉,这个四字微博成了一个"愿望树洞", 很多人的梦想被激醒。

@无止之涯很感慨地说,惊讶地发现自己似乎在追求梦想的路上越走越远,而愿望常常遵从于最现实的需求,突然有些难受,欲望、需求、愿望和梦想,一端满足,则彼端幻灭,"谢谢@白洱,无意中给出的提示,让我清醒。我要在画画的路上继续

走下去"。@吵山从伴非常感激@白洱说, 谢谢这条如此温暖的微博,虽然素不相识, 但这世上还是有爱的人多,已经开心得一 蹦三尺高了。

一万多评论中 频出"感动瞬间"戳中泪点

有网友进行了总结,发现不少评论戳中 泪点,"人不能放弃梦想,万一实现了呢"。 @罗莉心的如意大婶说,爸爸去世了, 想带妈妈去旅行,她不需要"美梦成真",她有能力带妈妈去,就是想告诉大家,老人在的时候,努力满足他们的愿望吧。@唯有开封菜:愿望是快点买套房子,接两个宝宝还有老人过来广州,我不需要别人帮助我实现,凭自己的努力已经慢慢靠近了,就是好累啊,能给我100个点赞吗。@云层孩子:我是抑郁症患者,没有想要的,看了"美梦成真"的评论后第一次想要为我妈妈,好好努力地活下去,谢谢你,"美梦成真"。

(扬子)

熟门微博

@轻生一剑知:人生得意的时候千万不要忘了那些曾在你落魄时伸出援 手的人,万一再出现困难了还要找他们的嘛。

@全球热门精选榜:娶一个明媚的女子,不倾国,不倾城,只倾家荡产.....

@这个微博笑死我了:背景:老婆怀孕7个月了,最近我俩天天想给娃起啥名字……我玩过一个游戏叫"龙腾世纪",灵机一动,就跟老婆说:"龙腾这名字不错吧?多有气势,又朗朗上口……"老婆看着我,幽幽地说:"可是你姓侯啊……"呃,喉咙疼。

@笑话: 钞,稀有金属,易挥发,且产量极低。放在钱包里及其不稳定,容易与各种商品和女朋友发生化学反应,生成空气和眼泪,且伴随有心疼感觉。双11期间极易挥发,迅速发光发热最终燃烧,升华,直至消失。请妥善保管

@一句话囧言囧语:熬夜,是因为没有勇气结束这一天;赖床,是因为没有激情开始这一天。

@搞笑大V:老妈打电话给我:"晚上吃饭了吗?"我没好气地说:"没钱吃饭,在啃馒头呢。"老妈心疼地说:"只吃馒头怎么行呢?"我听了心里顿时暖暖的,正准备开口要点生活费,老妈继续说:"不能只吃馒头,记得多喝点水,要不容易噎着。"

@小小丸子公主:朋友的老婆是人民教师,星期六早上有课,上班前交代老公在家洗衣服。课间给老公打电话问衣服洗好了没,她老公说家里停电了,衣服没法洗了。然后他老婆问那你在家干吗呢,这二货的回答居然是看电视呢!

@女流氓私房话:我又不漂亮又不温柔,长得圆咕隆咚的,还老爆脾气。心情不好的时候不爱搭理人,疯癫癫,懒得要死,不爱学习整天想些有的没的,整天白日梦又不肯付出行动。三分钟热度,有时候无理搅三分,容易生气容易哭更容易大笑,更重要的是,我还老爱说:我饿了……

@我们爱说俏皮话:双11,要对得起名字,应该放两个十一长假才对。

@笑语大笑: 男子想跟妻子离婚, 但又害怕伤到三岁的女儿。于是哄着 女儿说:"妈妈老了,不漂亮了,给你换 一个妈妈好不好?"女儿想了想,说: "才不呢!你妈那么老,为什么不换你 妈!"

@怪诞心理行为学:人生就像饺子,不蹚一次浑水,面皮上不弄出几道褶皱出来,你就不可能成熟……

@搞笑趣事汇:人与人之间的关系是以"我可以认识你吗"开始,以"我算是认识你了"结束的!

@博露齿一笑:"你这个人做事, 三下五除二的。""是在夸我效率高 吗?""不,是有一点二。"

@瞬间笑尿裤了:弟弟和妹妹都到了爱漂亮的年龄,对身上的衣着很讲究。但是妈妈常为妹妹添购新衣,而忽略了弟弟。为此,弟弟很不开心,说妈妈偏心。而妈妈却有她的理论,说:"外销的东西,要特别讲究包装。"

@糗事精选榜:男友:"你一下子给那个乞丐那么多钱干什么?他是假装瞎子!"女友:"你没听见他对我说'美丽善良的小姐……'"男友:"看来他还真是个瞎子!"